

Звіт

про повторне відстеження результативності розпорядження голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 06.09.2022 № 322 «Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються Комунальним некомерційним підприємством Луганської обласної ради «Луганський обласний медичний центр соціально небезпечних інфекційних хвороб»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується

Розпорядження голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 06.09.2022 № 322 «Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються Комунальним некомерційним підприємством Луганської обласної ради «Луганський обласний медичний центр соціально небезпечних інфекційних хвороб», зареєстроване в Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Харків) 06.09.2022 за № 23/332 (із змінами, у редакції розпорядження голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 21.11.2022 № 460 «Про внесення змін до розпорядження голови Луганської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 06 вересня 2022 року № 322», зареєстроване в Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Харків) 25.11.2022 за № 34/343) (далі – розпорядження).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Департамент економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності Луганської обласної державної адміністрації.

3. Цілі прийняття акта

Цілями державного регулювання цін є забезпечення обґрунтованості і стабільності тарифів, прозорості і гласності ціноутворення на платні медичні послуги, що надаються суб'єктам господарювання та населенню Комунальним некомерційним підприємством Луганської обласної ради «Луганський обласний медичний центр соціально небезпечних інфекційних хвороб» (далі – лікарняний заклад).

Основною метою зазначеного регуляторного акта є встановлення тарифів в економічно обґрунтованому розмірі на ринку реалізації медичних послуг, який дозволяє забезпечити баланс інтересів споживачів в отриманні якісних послуг за доступними тарифами та інтересів лікарняного закладу щодо повного відшкодування витрат за надані послуги, а також сприяння збільшенню надходжень на рахунки лікарняного закладу, які, в свою чергу, будуть направлятися на розвиток матеріально-технічної бази лікарняного закладу.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Повторне відстеження проводилось з 20.08.2024 до 02.09.2024.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення повторного відстеження використовувалися соціологічний і аналітичний методи та чинна нормативно-правова база у сфері ціноутворення.

До проведення повторного відстеження залучався лікарняний заклад, який у своїй діяльності керується розпорядженням.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Статистична звітність про надходження та використання коштів, отриманих як плата за послуги, не використовувалась у зв'язку з тим, що згідно наданої відповіді лікарняного закладу актуальна інформація щодо платних послуг з проведення медичних оглядів відсутня.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

У зв'язку з відсутністю статистичних даних лікарняного закладу щодо надходження та використання коштів, отриманих як плата за послуги, здійснити заходи з відстеження результативності регуляторного акта шляхом аналізу кількісних та якісних значень визначених показників неможливо.

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснювалось шляхом аналізу чинної законодавчої та нормативно-правової бази у сфері ціноутворення та на підставі наявності (відсутності) зауважень та пропозицій від населення та суб'єктів господарювання щодо дії регуляторного акта.

Показники	Базове відстеження	2023 рік*
Надходження на розрахункові рахунки Центру, тис. грн	244,6	-
від суб'єктів господарювання	200,0	-
від населення	29,6	-
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта	29,6	-
Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта	суб'єкти господарювання – 10 од. населення – 1000 осіб	-
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта	Розпорядження розміщено в мережі Інтернет на офіційному сайті Луганської обласної державної адміністрації у розділі «Нормативні документи» (підрозділ «Розпорядження голови»)	
Розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог цього акта, тис. грн	244,6, у т. ч.: суб'єкти господарювання – 200,0; населення – 44,6 30 хв	-

* платні медичні послуги не надавалися, видатки відсутні

Рівень поінформованості населення та суб'єктів господарювання щодо основних положень акта є достатнім.

У період з 07.09.2022 до 02.09.2024 зауважень та пропозицій від населення і суб'єктів господарювання щодо зміни рівня тарифів на платні медичні послуги не надходило.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

У зв'язку з викладеним вище, здійснити оцінку результатів реалізації регуляторного акта неможливо.

Від запровадження розпорядження маємо позитивний вплив: дотримання державної дисципліни цін, стабілізацію цінової ситуації, якість надання платних послуг, використання повноважень обласної державної адміністрації щодо регулювання цін (тарифів).

Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики та у разі відновлення надання платних медичних послуг лікарняним закладом даний регуляторний акт забезпечить виконання визначених цілей і тому доцільним є залишити його без змін до 31.12.2024 включно.

Разом із тим постановою Кабінету Міністрів України від 05.07.2024 № 781 «Деякі питання надання послуг з медичного обслуговування населення за плату від юридичних і фізичних осіб» (далі – постанова КМУ № 781), яка набирає чинності з 01.01.2025, встановлено, що заклади охорони здоров'я, що діють в організаційно-правовій формі державної або комунальної установи, можуть провадити додаткову (господарську) діяльність, передбачену їх статутами, і самостійно встановлювати плату за неї.

Водночас пунктом 6 постанови КМУ № 781, який набирає чинності з дня опублікування цієї постанови (09.07.2024), внесено зміни до постанов Кабінету Міністрів України, зокрема абзац п'ятий пункту 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» виключено. Таким чином облдержадміністрація не має повноважень щодо регулювання чи встановлення тарифів на платні послуги для лікувально-профілактичних комунальних закладів охорони здоров'я області.

З 01.01.2025 будуть здійснені заходи з приведення нормативно-правових актів Луганської обласної державної адміністрації у відповідність до законодавства України шляхом визнання такими, що втратили чинність, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, якими встановлено тарифи на платні медичні послуги.

Перший заступник голови Луганської
обласної державної адміністрації


Олексій СМІРНОВ

« 02 01 / 2024 року